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 Новинарка Оља Бећковић осврнула се на документарни филм Маје Николић “Опростите
ми моју прошлост”, емитованом на Н1, који говори о “прелетачима” у политици. Такође,
прокоментарисала је и то што је председник Вучић казао да он “треба да доноси важне
одлуке, а кретенима да каже да су кретени”.  

  “Замислимо колики би био пораст ‘кретена’ да председник није донео најважнију
одлуку у свом мандату да укине слободу медија. ‘Шта би се десило да се овај филм у
понедељак увече емитовао на јавном сервису?’, пита се и нагађа сваки просечан кретен.
Председник не нагађа, он зна и не ризикује. Није кретен да то дозволи. У чему је
проблем између Вучића и кретена? У томе што он зна да кретени нису од јуче. Да га се
добро сећају. Посебан проблем му праве кретени који имају архивске снимке, а посао им
је да информишу јавност. Човек ‘од сутра’ не толерише људе ‘од јуче’. Није кретен.
Замислимо кретенске емисије на јавном сервису које би се служиле само архивама из
последњих пар година. Да нас у понедељак подсете на изјаву после рушења у
Савамали: ‘Имам информације из Тужилаштва – рушили су комплетни идиоти из врха
градске власти…’. Уторак би могао бити згодан дан да се сетимо афере ‘хеликоптер’:
’Не дам Гашића…’. Среда делује идеално за репризирање Вучићевих изјава да је
‘доказано да Мали нема 24 стана’, да је Бошко ‘ломио руке женама’, а да се неки
новинар РТС-а херојски запита: ‘Где и кад је то доказано осим што председник тако
каже?’; ’Ниси ти јео купус који је правила моја мајка – онај напола. Прво га
рашчетврта…’, описивао је један Црногорац кулинарске мајсторије своје кеве. Четвртак
не би био лош дан да се макар напола рашчетвртају плагирани докторати. Петак тражи
изузетак. Да се проговори и о томе ко од државних функционера школује децу у
приватним иностраним школама, зашто и колико то кошта? Ако би прилог био предуг,
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нека се покаже краћи: Чија деца иду у државне школе? Само пет дана слободног рада
јавног сервиса изазвало би кретенизам слућених размера. Вучић их је наслутио боље од
Милошевића, у чије је доба био министар информисања. Зато је забранио и оно што је
Слободан Милошевић толерисао.”   

(Блиц)
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